

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005853979

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TECHNA ENERGY SA, Genève

TECHNA ENERGY SA (TECHNA ENERGY AG) (TECHNA ENERGY Ltd) Rue de Contamines 15 1206 Genève

Jusqu'ici Route des Jeunes 9 1227 Les Acacias

TECHNA ENERGY SA, à Genève, CHE-333.270.631 (FOSC du 18.07.2022, p. 0/1005523581). Shariha Khalifa a a n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 18174 du 02.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date: 18.07.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève